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Tema ypoka

«Pelienne cuCTEM HEPABEHCTB C OJHOU IIEPEMEHHON»

Teopernyeckasi
4acTh

1) B TeTpaau 3amuiimg 4uciio, TeMa ypoka.

2) HamoMuHAaI0: P PELICHUU CUCTEMbI HEPABEHCTB HAJI0 PEIINTh OTJCIBHO MEPBOE, OTACIBHO BTOpoe. M300pa3uth perieHus Ha
OJTHO¥ YHCIIOBOM MPSIMOiL U BBIOPATH 001IIee perieHre (IPOMEKYTOK C IBOMHON IITPUXOBKOM). Eciu 060UHOU WIMPUX08KU Hem,

mo cucmema He umeem pemeuuﬁ.

3) BeinoaauM pa6oTy Hax omMOKaMu. PaccMOTpUM pelieHUs 3aaHui ¢ IPEIBIAYIIEro ypoKka 0a30BOT0 M MOBBIIIIEHHOTO YPOBHSIL.
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Ecmu ob6e wactu
Pewuenue Hepaeencme
HEPaBCHCTBA
1. P('Ill" L JAMHCHHOC HECPABCHCTBOS I[GJ'H/IM Ha
Ix-5§=27x-15
3‘ — 7\ B | 5 - 5 Mepewecume cNazanmsIe, #e alea OTpHuaTe'}]bHoe
NOMCHAITL IHING CRISIOMLLY YUCJIO. 3HAK
“4x = <10 Apaaedume NodoSHLN CNIZAeMLP ?
@ NGOl U G NPIACU YaCMAX WODIGONCMER HepaBeHCTBa
x<25 Paadenume oGe wacmic Mo -4, we 5000
NOMONAME IHIN HEPRAOHCMAA MECHSIE€M Ha
Orser: (<3 2,3]. MIPOTUBOIOJIOKHBIN




Ipaxrugeckan
9aCTE
(mECBEMenHO)

Brmomms macEMeHHO B TETPATH 3404HHYT H ONPHILTH pelleHHA VIHTE IR Ha IIPOES

s yaannmcs éazoeoce yPosHA
3agamme Nel. Penmare HepagencTEO
A) %XEE B)2—7x >0
3agamme Nel. Pemmire cmcTemy
HEPaBeHCTE

4x — 10 = 10
A) { 3x—5=>=1

144+x =15
b) { E—2x=2

* T YVIALIEXCA NOGBIHEHHOIO VPOCHA
Jagamme Ne 1 [Ipn karsx sHagennax

NepeMeHHOH X HMEeT CMBICT BhIpaKeHHe
Vsx—1+ Vx+8
Jamamme Ne 2. Penmmite crHcTEMY

HEPABCHCTE.
{lﬂ —4x=3(1—x)

35+ <2
1 — = X
4

B oTeeT BEmMEIMITE NSRS THCTA
(memEle peIIeHHT CHCTEMEI)
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